

ASOCIAȚIA EUROPEANĂ PENTRU SIGURANȚĂ ȘI ANTIDROG



Bucuresti, str. Sos. Pantelimon Nr. 251, bl. 45, sc. 1 etj. 5 apt. 23

Reprezentat legal : **Dipl. Ec. Florea Voicu**

Tel : 0774658296

CIF: 26685846/22.03.2010, Certificat nr.32/17.03.2010

E-mail: euroantidrog@yahoo.com

RAPORT

privind activitatea A.E.S.A. in perioada

IANUARIE - DECEMBRIE 2022

Asociatia Europeană Pentru Siguranță și Antidrog cu sediul în București, Șos Pantelimon nr. 251, Bl. 45, Sc. 1, Etj. 5, Ap. 23, Sector 2, reprezentată Legal prin Președinte, dipl. ec. FLOREA VOICU, vă informăm următoarele:

A.E.S.A. a fost înființată la data de 17.03.2010 și a fost înregistrată la Tribunalul București la poziția 32.

A.E.S.A. este de UTILITATE PUBLICĂ, și a fost recunoscută de Guvernul României la data de 15.11.2017, prin H.G. 813/08.11.2017, publicată în MONITORUL OFICIAL al României cu nr. 897/ 15.11.2017.

Avem peste 13 ani de activitate neîntreruptă pe prevenție antidrog, în rîndul elevilor din clasele gimnaziale V-VIII, precum și clasele liceale IX- XII.

Prin obiectivele sale A.E.S.A are în vedere prevenirea prin educare a tinerilor încă de la vârsta de 10 ani, cu privire la efectele nocive ale consumului de alcool, tutun, energizante, etnobotanice și droguri.

În perioada care s-a scurs de peste 13 ani, A.E.S.A a desfășurat activități de prevenire antidrog, în peste 17 filiale, incluzând și cele 6 sectoare ale capitalei.

Așadar, perioada la care ne referim, A.E.S.A si-a intensificat activitățile de prevenție, de acestea beneficiind peste 9746 elevi, atât din clasele gimnaziale cât și liceale, din cele 17 filiale.

Au fost desfășurate un total de 368 sedințe de brainstorming cu grupuri tinta și de informare antidrog.

În acest sens exemplificăm câteva Licee și Școli gimnaziale unde s-au desfășurat activități antidrog: Liceul Sf. PANTELIMON, Liceul HYPERION; Liceul MATEI BASARAB; Liceul GEORGE COSBUC; Școala gimnazială 70; 92; 49; 98. Școala gimnazială nr.1 DOROBANȚI; Școala gimnazială DRAGOȘ VODĂ (CĂLĂRAȘ); Liceul TEHNOLOGIC nr. 1 din LUDUȘ, Jud. MUREȘ; Școala gimnazială nr. 1 CĂZĂNEȘTI, Jud. IALOMIȚA; Colegiul Național GEORGE COȘBUC din CLUJ; Colegiul Național FARUL din TURDA; Colegiul TEHNIC DE TRANSPORTURI, Liceul TEHNOLOGIC UCECOM SPIRU HARET; Universitatea de ARTE ȘI DESIGN SECȚIA GRAFICĂ; Liceul TEORETIC NICOLAE BĂLCESCU; COLEGIUL TEHNIC VICTOR UNGUREANU; Liceul TEORETIC ONISIFOR CHIVU; Liceul TEORETIC PAVEL DAN și altele.

În cadrul fiecărei ședințe de informare antidrog, se prezintă un film tematic de 30 minute, unde sunt prezentate problemele grave ce apar în urma consumului de substanțe psihotrope.

La inceputul fiecărei sedinte, elevii primesc flyere si chestionare, urmand ca la sfarsitul fiecărei sedinte sa raspunda individual la fiecare intrebare, acestea fiind nenominalizate.

Specialistii A.E.S.A. precum si invitatii cum sunt: medici, avocati, psihologi, politisti de proximitate, ii informeaza pe elevi cu privire la repercursiunile ce pot aparea, din punct de vedere medical, juridic, ca urmare a consumului, detinerii de asemenea substante.

Chestionarele urmeaza sa fie evaluate de catre o comisie A.E.S.A. si sa stabileasca printr-un grafic stadiul in care se afla fiecare grupa din cadrul scolii gimnaziale sau a liceului, unde s-a desfasurat sedinta antidrog.

In data de 6 mai 2022 Agentia Nationala Antidrog (A.N.A.) la initiativa conducerii sale, a organizat la sediul A.N.A., o sesiune de consultare a organizatiilor neguvernamentale la care am participat in calitate de invitati.

Am luat la cunostiinta printre altele si de H.G. nr. 344 din 16 martie 2022, aprobat de Guvernul Romaniei, privitor la „Strategia Nationala in domeniul drogurilor 2022 - 2026” si planul de actiune pentru implementarea acestuia.

In perioada 27 - 29 mai 2022, A.E.S.A. a deschis in judetul Suceava, inca o filiala Antidrog, de acest lucru fiind informat Directorul General al Agentiei Nationale Antidrog.

Prin stilul si metodele de munca, pe care le folosim, in activitatea de zi cu zi, rezultatele vor fi mult mai eficiente si vor reflecta intr-o mai mare masura situatia reala din teren.

CONSILIUL DIRECTOR AL A.E.S.A.
PREȘEDINTE

Dipl. Ec. VOICU FLOREA

